| PADIKEX
[IAPAYXTAXEIX



[ PAOIKEX
IIAPAXTAXZEIX

[MINAKAY AEAOMENQN

EITIAOTH AZONON (m.y V=1 (1))
EYPOS TIMQN

EIIAOT'H BHMATOZX (z.y V/cm, mA/cm )
TOTIO®ETHZH SHMEIQN

XAPAEH KAMITYAHY XYMMETPIKA
MEXA AIIO TA TIEIPAMATIKA YXHMEIA

M.ITHAAKOYTA
I'PAOIKEY ITAPAXTAXEIX



['PAMMIKEY 2 XEXEIY —-EEIXQY>H EYOFEIAX




[ PAOIKEX ITAPAYXTAXEIX
-

PEYMA mA

H EYOEIA NA EXEI KAIXH ITEPIIIOY 45°
H KAIZH EXEI MONAAEX(mty V/ImA)

M.ITHAAKOYTA
I'PAOIKEY ITAPAXTAXEIX



KAlon kaumOANC 6€ GUYKEKPIUEVO CGTIUELD

ITy. X=f(t):H epomtopevn e koumving o kabe onueio sivar S10popETIKN
KOl [Laig OTVEL TNV TIUT TNG TOYVTNTAC GTNV OVTIGTOUYN YPOVIKY| OTIYUN

M.ITHAAKOYTA
I'PAOIKEY ITAPAXTAXEIX



METATPOIIH MH ' PAMMIKQN
2XEXEQN XE T PAMMIKEX




METATPOIIH MH I PAMMIKQN
2XEXEQN XE T PAMMIKEX

MAPAAEIIMA Y=AX+B
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M.ITHAAKOYTA
I'PAOIKEY ITAPAXTAXEIX



